

菏泽宣传文化系统“三个一切”群众路线主题教育会议指出 树立群众观点,解决群众问题

本报菏泽7月14日讯(记者李凤仪) 14日,菏泽召开全市宣传系统“三个一切”群众路线主题教育活动电视电话会议,确定开展百名机关干部基层集中大调研、百名理论工作者宣讲民生政策、百名新闻记者下基层采访等活动。

坚持“三个一切”即“一切为了群众,一切依靠群众,一切服务群众”,目的是面向全市宣传文化系统全体党员干部和市直其他单位从事宣传思想工作的人员,树立群众观点,解决突出问题。把“三个一切”群众路线主题教育活动落

到实处。

市委宣传部将组织开展“百名机关干部”基层集中大调研活动,广泛征求对宣传文化方面工作意见,形成高质量的理论研究和调查成果。开展“百个共建工程”下基层帮扶活动,建立党员干部联系点。全市宣

传文化系统各单位将把乡镇综合文化站、农家书屋、农村文化大院等作为具体的共建工程项目。

“百名理论工作者”是由文化部门组成的宣讲团将深入到基层,围绕干部群众关心的热点、难点问题,宣讲民生政策,

为群众答疑解惑。市委宣传部还将组织新闻界“百名新闻记者”下基层采访活动,把镜头对准群众,版面留给群众,传递群众心声。文艺界“百名文艺工作者”将深入开展欢乐下基层、作家采风等活动,为群众送去精神食粮。

菏泽“血液银行”半年回馈541人

累计返还金额36万余元;上半年参与无偿献血22461人次

本报菏泽7月14日讯(记者李德领) 14日上午,记者从菏泽市中心血站获悉,今年上半年,菏泽共有541位市民受益于曾经的无偿献血,累计返还金额为36万余元。受益人数和返还金额分别比去年同期增长20%和21%。其中今年上半年参与无偿献血为22461人次,8942600ml血液入存“血液银行”。

14日上午,记者来到菏泽市中心血站,看到来自东明的岳金轩正在办理血费返还。据岳先生介绍,半月前自己的母亲因为心肌梗塞住进了东明县医院,在治疗中仅输血费就花了很多钱,想到自己去年11月份献过血,就拿着需要报销的材料来到菏泽市中心血站。“没想到这么快就把报销手续办好了。”岳先生告诉记者。

据统计,今年上半年共有22461人次参与无偿献血,献血量达到8942600ml,共有541位市民受益于曾经的无偿献血,累计返还金额为36万余元,受益人数和返还金额分别比去年同期增长了20%和21%。



据菏泽市中心血站相关负责人介绍,参加无偿献血,就等于加入了“血液银行”。无偿献血者自献血之日起5年内免费享受5倍无偿献血量的医疗用血,5年后免费享受与无偿献血量等量的医疗用血,或者其配偶和直系亲属自献

血30日起免费享受与无偿献血量等量的医疗用血。此外,无偿献血者及其配偶和直系亲属用血后,凭无偿献血证、居民身份证、病人出院发票及能证明用血人与献血者之间关系的证件到原采血站报销用血费用。

相关链接

为啥献血是无偿的,用血是有偿的?

根据我国的献血法规定,公民临床用血时,只交付血液的采集、储存、分离、检验等费用。在医院输血时交纳的是血液成本费,不是血液本身的价钱,因为血液是无价的。

由于血液要经过一系列严格的筛选加工才能用到病人身上,需要耗费一定的人力物力;而且采集到的血液不是100%合格,检测到病毒、血脂过高等不合格血液需要无害化销毁。无偿献血免费用血,指的是免交血液成本费。

无偿献血者用血后怎么报销?

据介绍,无偿献血免费用血,一人献血全家受益。根据山

东省的规定,无偿献血后,5年内免费享受五倍献血量的医疗用血,5年后免费享受等量用血,或者其配偶和直系亲属自献血30日起免费享受等量用血。

报销时,凭献血证、身份证、用血结算单,以及能证明用血人与献血人之间关系的证件,到原采血机构报销。

“血液银行”资金来自哪儿?

很多市民要问,省血液中心和血站每年报销那么多用血费,这笔资金是从哪儿来的?

据介绍,我省设立有无偿献血专项资金,来源包括:一、全血和手工分离成分血供应价格的上浮部分;二、社会捐助。这笔资金70%用于报销无偿献血者及其配偶直系亲属的用血费,30%用于组织动员、奖励表彰。

菏泽260名新任干部接受廉政教育

目的是重申换届纪律

本报菏泽7月14日讯(记者李凤仪 通讯员周宁)

14日,菏泽市召开领导干部廉政谈话会议,去年年底新任的260名县处级领导干部分别签订了《领导干部廉政承诺书》,重申了换届纪律,对260名新任干部进行了廉政教育,观看了警示教育

专题影片,发放廉政教育册子和《致领导干部家属的一封信》。

会议上观看了《严肃换届纪律警示教育案例》、《贪梦的代价》(第三集),两部警示教育片从不同角度剖析案发原因及造成的危害,警示干部吸取教训,引以为戒。会议上发放

了《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、《致领导干部家属的一封信》,并分别签订了《领导干部廉政承诺书》。

据悉,2010年菏泽市纪检监察机关立案案件1015起,党纪处分1025人,其中县级干部4人,科级干部136人,移送司

法机关72人。换届工作在即,菏泽市委常委、市纪委书记岳滨要求广大干部要带头执行纪律,维护纪律,个人不能参与违反换届纪律的活动,发现违反规定的要及时制止并报告市纪委、市委组织部,在本地本单位形成风清气正的良好换届氛围。

黄河公路大桥项目确定征地补偿标准

本报菏泽7月14日讯(见习记者王保珠) 近日,日东高速公路东明黄河公路大桥项目前期征地补偿标准、用地审查、施工监理单位招标等各项工作正加快推进。

据了解,东明县建设指挥部办公室召开专题会议,结合省、市有关文件,并参照菏泽市在建高速公路赔偿标准,研究确定了日东高速公路东明黄河公路大桥项目的征地补偿标准。省国土资源厅完成了对该项目的先行用地手续审查工作,近日可上报国土资源部。

紧急通知

本报原定于7月30日举行的专科(高职)招生咨询会
更改为7月26日举行。

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报·今日菏泽 地点:菏泽医专新校区(大学路1950号)

让更多的考生和考生家长及时了解招生政策、各专科(高职)院校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确地选择志愿;为大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口;服务考生、服务家长、服务高校,为学校 and 考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验,主流媒体强势宣传,打造最具影响力的报考咨询会。

咨询电话:0530-6330008 6088755